

👮‍♂️ Сегодня, командир отделения Госавтоинспекции по Катав-Ивановскому району, старший лейтенант полиции Садыков Эдгар Кинзинович, совместно с учениками 2 класса МОУ «СОШ № 1 г.Юрюзаны», в рамках проекта «Первые профессии», ребята вспомнили, что такое дорожно-транспортное происшествие, правила безопасного поведения на дороге, в автомобиле и общественном транспорте, а еще обратили внимание к проблеме безопасности дорожного движения, а также почтили память пострадавшим участникам в ДТП.

✅ В ходе беседы обсудили основные нарушения правил дорожного движения, совершаемые юными пешеходами, опасное поведение детей на дорогах, особенности восприятия ребятами реальной дорожной обстановки.

🚑 Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма является одним из основных направлений деятельности Госавтоинспекции, но без активного участия образовательных учреждений и родителей эту проблему не решить.

✅ Учащиеся МОУ «СОШ №1 г. Юрюзаны», научились накладывать шину пострадавшему при переломе кости из подручных материалов, рассказали о медицинских средствах, которые необходимы при оказании первой помощи. А также, ребята вспомнили дорожные знаки и рассказали о их значении.

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#БДД](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)





